

Protokoll från Öråd

TraditionsMEsterIT

2015-10-08

1 Formalia

1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare Matilda Taube förklarar mötet öppnat klockan 18:18.

1.2 Val av mötesordförande

Matilda Taube valdes till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Gustav Engström valdes till mötessekreterare.

1.4 Val av justerare tillika rösträknare

Tomás Silveira Bertorello och Emelie Lindh nominerade.

Tomás Silveira Bertorello och Emelie Lindh valdes till justerare tillika rösträknare.

1.5 Närvarande

Gustav Engström, Matilda Taube, Filip Hidén, Sebastian Porling, Erik Henriksson, Klas Engberg, Celine Mileikowsky, Emelie Lindh, Emelie Holm, Jesper Falk, Almira Hamzic, Patrik Karlstén, Gustaf Björkén, Simon Westin, Rickard Zwahlen, Emma Good, Robin Mattas, Simon Jansson, Gustaf Franksson, Niclas Damström, Martin Erwe, Björn Eklöf, Fredrik Niklasson, Sofia Söderström, Jenny Karlsson, Anton From, Jonathan Kindfält, Dennis Sjölander, Tomas Silveira Bertorello, Isabel Olofsson, Fredrik Sievers, Erik Pettersson, Navnet Mali (till 5.3.5), Steven

Shidi Zhou (till 5.3.5), Steven Ly, Robin Björk, Elias Skilje, Emma Bolin, Jonas Ek, Wilhelm Svenselius.

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

1.7 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann Örådet behörigt utlyst.

1.8 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes i sin helhet.

1.9 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Finns på hemsidan.

Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

2 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

3 Mästarna Informerar

3.1 Info

Ingen under 18 får vara i Kistan när vi serverar. Risken är för stor. Alla prao har fyllt 18 nu. Kolla legitimation i dörren. Om en för ung person serveras är den som serverade ansvarig. Det kan vara bra att kolla en extra gång i baren om man är osäker.

Nu på söndag är det städdag. Vi ska göra Kistan extra shiny. Vi börjar vid 11. Det kommer att fixas mat.

4 Festformalia

4.1 Uppföljning av evenemang

4.1.1 Bonnaphesten 9/10

Den var trevlig. En av de bästa utlandsfester Fröken har varit på. De hade lagt ned mycket tid på lekarna och fixat en traktor. Sittningen och även maten var helt okej.

4.1.2 Sjöslagssittning 17/10

Matilda var där. Några till.

4.1.3 Sjöslaget 18/10

Många var där. Vi är taggade på att åka nästa år. Prao tyckte det var jätteroligt, men det var en dimma. Allmänt bra stämning.

4.1.4 Marskalksittning hos JF 23/10

Gustaf Björkén och Dennis var där. Bra sittning. Kräfter till förrätt. De hade en rolig ölhävar-tävling.

4.1.5 Halloween-Sittning på NF 31/10

Ingen var där.

4.1.6 TG#1 31/10

Bra mat. Det var jävligt roligt att jobba. Det kom lite äldre personer. Theo vraqade. Det är okej att bära ut folk som sjunger gläns över sjö och strand. Bordsupplägget var bra.

4.1.7

4.2 Kommande evenemang

4.2.1 Marksalksittning hos DISK KM 7/11

Nu i helgen. Matilda rekommenderar. Det borde gå att anmäla sig fortfarande. Disk brukar ha bra sittningar Patrik har aldrig varit på en dålig hos dem.

4.2.2 Marskalksittning med NKM 9/11

Pony-tema. Det är samtidigt som Val-SM. Max 100 personer på denna sittning.

4.2.3 Glensittning 14/11

Barnkalas. Skulle verkligen rekommenderas att gå på.

4.2.4 SMiSC 20/11-21/11

Det är i Kistan. Det kommer bli jättekul och vi kan visa upp våra fina lokaler. En del är anmälda redan. Det kostar 20 kr inträde för garderob. Man kan få rabatt genom att låta folk bo i ens hem. Det behövs mycket Litovel.

4.2.5 Tarantino-sittning 27/11

Planering är på gång. Vi tittar på film på LANet.

5 Beslut och diskussion

5.1 Propositioner

5.1.1 Borttagning av forumet - andra läsningen

Bilaga 1

Mötet beslutade

att godkänna propositionen i sin helhet vid andra läsningen.

5.2 Motioner

Inga motioner.

5.3 Valärenden

5.3.1 Val av TraditionsMästare

Mästarna har valt att nominera Klas Engberg.

Mötet har valt Klas Engberg till TraditionsMästare.

5.3.2 Val av Vice TraditionsMästare

Mästarna har valt att nominera Steven Ly.

Mötet har valt Steven Ly till Vice TraditionsMästare.

5.3.3 Val av SkattMästare

Mästarna har valt att nominera Celine Mileikowsky.

Mötet har valt Celine Mileikowsky till SkattMästare.

5.3.4 Val av PubMästare

Mästarna har valt att nominera Sebastian Porling.

Mötet har valt Sebastian Porling till PubMästare.

5.3.5 Val av SkriptMästare

Mästarna har valt att nominera Emma Bolin.

Yrkande på att gå direkt till beslut.

Mötet har valt att avslå yrkandet på att gå direkt till beslut.

Mötet har valt Emma Bolin till SkriptMästare.

5.3.6 Val av Gourmet

Paus i fem minuter, start 19:47.

Mötet påbörjades åter 19:53.

Yrkande på fri nominering.

Yrkande på bordläggning.

Mötet har valt att bordlägga punkten.

5.3.7 Val av Webb

Yrkande på fri nominering.

Nominerade: Wilhelm Svenselius

Yrkande på att gå direkt till beslut.

Mötet har valt att avslå yrkandet.

Mötet har valt Wilhelm Svenselius till WebbVraq.

5.3.8 Val av Junk

Yrkande på fri nominering.

Nominerade: Filip Hidén, Dennis Sjölander.

Mötet har valt Dennis Sjölander till JunkPrao.

5.4 Diskussionspunkt

Inget att diskutera.

6 Rapporter

6.1 KMR

De nya övermarkalkarna jobbar på att få hemsidan att funka och se till att gamla märken dyker upp. Post-apokalyptiska och Austin Power saknas det märken från.

6.2 Pubrådet

En från Lenas grupp var förbi och pratade om saker som inte gällde Kista.

Musikhjälpen är en grupp under THS som hjälper med att fixa livemusik till pubar.

Det finns en säkerhetsgrupp, men vi ska inte vända oss dit.

7 Avslutande formalia

7.1 Övriga frågor

7.1.1 Mys i december

Emelie Lindh föreslår mys 21/12.

7.2 Nästa möte

Det blir ett i december troligtvis.

7.3 Mötets högtidliga avslutande

Matilda Taube avslutades 20:41.

Matilda Taube - Mötesordförande	Gustav Engström - Mötessekreterare
Tomás Silveira Bertorello - Justerare	Emelie Lindh - Justerare